
602 Anhang II: Vergleichende Darstellungen

19. Industrielle Produktion ausgewählter Erzeugnisse je Kopf

Jahr
Elektroenergie

Kohle in 
Steinkohlen- 
Einheiten

Steinkohle
Roh­

braunkohle
Braun­

kohlenbriketts Kalisalze1) Steinsalz Roheisen

kWh kg kgK20 kg

1936 866,3 2 302
1950 1 058,6 2 637
1955 1 599,1 3 876
1956 1 760,1 4 028
1957 1 868,8 4 203
1958 2 009,4 4 296

1936 81,8 87,3
1955 151,1 147,0
1956 166,3 152,8
1957 176,5 159,4
1958 189,8 162,9

1936 612,6 3 453
1950 938,3 2 900
1955 1 540,1 3 269
1956 1 692,1 3 336
1957 1 801,4 3 278
1958 3 202

1936 65,3 119,1
1955 164,1 112,7
1956 180,3 115,0
1957 192,0 113,0
1958 196,4 110,4

218,0 6 253,5 1 456,0
152,5 7 453,2 2 050,1
149,5 11 179,9 2 840,3
154,8 11 620,3 2 914,5
157,2 12 136,5 3 046,5
167,3 12 386,6 3 112,0

143,0 83,9 71,0
98,0 150,0 138,5

101,5 155,9 142,2
103,1 162,8 148,6
109,7 166,2 151,8

2 973,3 1 437,7 297,1
2 361,1 1 616,8 317,8
2 656,9 1 836,0 334,1
2 699,0 1 912,3 340,5
2 638,5 1 918,5 333,4
2 593,0 1 828,4 321,5

125,9 88,9 93,5
112,5 113,6 105,1
114,3 118,3 107,1
111,7 118,7 104,9
109,8 113,1 101,2

Deutsche Demo
59,0 12,5
72,7 53,5 18,3
86,5 84,8 84,5
87,8 95,6 88,8
91,6 100,2 94,9
95,1 102,4 102,3

1950 =
81,2 68,3

119,0 158,5 461,7
120,8 178,7 485,2
126,0 187,3 518,6
130,8 191,4 559,0

Deutsche
14,0 319,7
19,4 46,8 201,9
34,4 62,0 335,0
33,2 65,4 353,0
33,5 64,7 363,8
33,5 63,3 325,8

1950 =
72,2 158,3

177,3 132,5 165,9
171,1 139,7 174,8
172,7 138,2 180,2
172,7 135,3 161,4

Jahr
Motorräder3) Fahrräder

Nähmaschinen
(Haushalt)

Rundfunk­
empfänger

Fernseh­
empfänger 

(Truhen und 
Schränke)

Armband­
uhren Kunstseide

Zellwolle 
und Zelljute

Stück je 1000 Personen kg

Deutsche Demo
1936 3,4 25 25 — 0,8
1950 0,5. 18 4,3 15 — 45 0,5
1955 3,9 40 12,0 40 2,2 102 1,2
1956 4,5 39 11,7 37 3,1 103 1,3
1957 5,3 34 11,0 38 6,2 123 1,3
1958 5,9 34 12,9 41 10,4 134 1,4

1936 680,0 138,9 166,7
4)

160,0
1955 780,0 222,2 277,9 266,7 100 226,7 240,0
1956 900,0 216,7 271,3 246,7 140,9 228,9 260,0
1957 1 060,0 188,9 256,5 253,3 281,8 273,3 260,0
1958 1 180,0 188,9 300,0 273,3 472,7 297,8 280,0

1936 22 — 0,7
1950 3,5 28 7,2 43 63 1,0
1955 6,0 21 12,3 58 6,4 130 1,4
1956 4,4 23 11,7 65 10,6 149 1,4
1957 2,6 18 11,7 59 15,5 149 1,4
1958 1,7 17 10,1 58 29,3 144 1,3

1936 78,6
4)

70,0
1955 171,4 75,0 172,0 134,9 100 206,3 140,0
1956 125,7 82,1 162,7 151,2 165,6 236,5 140,0
1957 74,3 64,3 162,5 137,2 242,2 236,5 140,0
1958 48,6 60,7 140,3 134,9 457,8 228,6 130,0

4,5
5.9 
6,0 
6,7
6.9

1950 =

131,1
133.3
148,9
153.3

Deutsche
0,6
2,4
3,0
3.2
3.3 
2,7

1950 =■
25,0

125,0
133,3
137.5
112.5

!) Zum Absatz bestimmte Kalirohsalze und Kalierzeugnisse. — *) 1952 = 100. — *) Einschließlich Motorroller. - 4) 1955 = 100. 
an der Gesamtproduktion betrug im Durchschnitt der Jahre 1955/57 rund 15 Prozent.


